

Депутатские закрома. Андрей Козиков – непоседливый единоросс, завязавший с бизнесом

Руководитель фракции «Единая Россия» в Горсовете Красноярск устроил настоящее шоу, превратив обсуждение вопроса о капитальном ремонте в остросюжетный триллер. Противоречивый и гибкий во взглядах Андрей Козиков показал себя фигурой, достойной пристального изучения. БАБР подробно расскажет о видном представителе партии власти.

Сага о капитальном ремонте

Наш портал многократно писал о сюжетных перипетиях законотворческой эпопеи о капремонте и связанном с ним «общем котле». Стоит отметить, что ситуация не получилась бы столь драматичной, будь депутатское большинство Горсовета в лице единороссов последовательным в своих решениях. Именно гамлетовские метания партийного лидера Козикова, мучительно размышлявшего быть или не быть системе «общего котла» в Красноярске, спровоцировали общественный резонанс и привлекли внимание к вопросу.

Подробности в материале:

[Единороссы легкого поведения: Горсовет склонился перед «общим котлом» капремонта](#)

К прогрессирующей циклотимии Андрея Козикова остается добавить лишь пару ярких штрихов. В мае на своей странице в Facebook, когда карусель с капремонтом уже закрутилась, депутат попытался ненавязчиво намекнуть, что «общий котел» – это нормальная практика.

– Когда край и федерация выделяют городу средства на ремонт парков, скверов, дворов, строительство детских садов, почему мы не можем одолжить на возвратной основе средства? – интересовался парламентарий мнением красноярцев, накопленные деньги которых предлагалось пустить на ремонт в других городах.

Ответ не заставил себя ждать.

– Потому что большая их часть не вернется.

– Мне все равно непонятно, почему, например, мой дом в плане на ремонт на 2030 год, хотя ремонт надо делать сейчас – домам по 50 лет, а в это время сданные мною деньги пойдут на ремонт домов там, где деньги не собираются по разным причинам. И многие жители Красноярск тоже не понимают этот нюанс.

– Потому что эти средства собраны с жителей этого города! Какая разница, какой объем этих средств накоплен, много или мало – это деньги жителей города. Нельзя отдавать нерадивым соседям, у которых и собираемость плохая и возврат этих средств будет под вопросом.

– Вместо того, чтобы наладить работу фонда, вы ловко переобушаетесь в воздухе.

– Потому, что это не ваши деньги. Станный вопрос, вообще-то. Как может такое в голову прийти?)))

Получив исчерпывающий фидбек от населения, Андрей Козиков больше не поднимал вопрос о капитальном ремонте в своих социальных сетях.

Если вернуться на несколько лет назад, то можно уже без всякого удивления встретить Андрея Викторовича, протестующего против сборов на капитальный ремонт. В августе 2016 года инициативная группа депутатов Горсовета выступила с явно популистским предложением – необходимо обратиться в Госдуму с просьбой отменить в России взносы на капремонт многоквартирных домов.

Сообщалось, что народных избранников на данное решение сподвигли многочисленные жалобы горожан. Красноярцы жаловались на поборы, отмечая при этом, что никаких существенных изменений в программе капремонта за время ее действия не произошло. Более того, ремонт не производится, несмотря на то, что жители краевого центра платят деньги.



Подробнее в материале:

[Отмена капремонта – реально ли это?](#)

В состав инициативной группы входил и Андрей Козиков, тогда еще официально не вступивший в партию «Единая Россия». Как видим, став впоследствии главным единороссом Горсовета, Козиков кардинально поменял свое мировоззрение.

Продал квартиру – купил «Гелендваген»

Если что и стабильно в конъюнктурном мире «слуг народа», то это высокий уровень благосостояния. И депутат Андрей Козиков не является исключением из правила.

В прошлом году Андрей Викторович неожиданно ворвался в топы богатеев Горсовета, указав в декларации за 2017 год совместный с супругой доход в размере **11,3 миллиона рублей**. По словам Козикова, девять миллионов из этой суммы – выручка, полученная с продажи квартиры.

И действительно, в декларации за 2016 год в собственности семейства Козиковых имеется квартира, которая отсутствует в дальнейших финансовых выписках. Площадь квартиры – всего 98 квадратных метров. Остается запоздало поздравить депутата со сверхудачной сделкой.

Судя по всему, на полученные средства депутат решил обновить свой автопарк – на смену Chevrolet Tahoe приходит **Mercedes Benz G500**, в просторечии «гелик».

Цена нового Mercedes G-Class 2019 в России составляет 9 490 000 рублей за модификацию G 500, сообщает сайт Allcarz



Последняя на данный момент декларация о доходах (за 2018 год) свидетельствует об относительно скромном заработке лидера красноярских единороссов. Андрей Козиков задекларировал **1,5 миллиона рублей**, его жена – **1,3 миллиона**. В индивидуальной собственности депутата находится

квартира площадью 290 квадратных метров и **нежилое помещение** на 65 квадратов. Совместно с супругой Козиков владеет **еще одной квартирой** – на 55 квадратов. Плюс ко всему, жене депутата принадлежит два автомобиля – **Toyota RAV 4** и **Ford Focus**.

Стоит отметить, что Андрей Козиков долгое время занимался предпринимательством, однако в последнее время полностью погрузился в политику и номинально отошел от дел. Об успехах Андрея Викторовича на политической ниве и его примечательной бизнес-карьере читайте в следующих материалах БАБРа.

Фото: инстаграм Андрея Козикова, allcarz.ru

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, РАССЛЕДОВАНИЯ, ЖКХ, КРАСНОЯРСК 25.06.2019, 18:17 1820 23490

URL: <https://babr24.com/?ADE=190202> Bytes: 5956 / 3021 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1499** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

